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VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Рисунок 2 – Діаграма розподілу стану пре патології за віком

Список використаної літератури
1)Водопьянова Н.Е., Старченкова Е.С. Синдром выгорания: диагностика и 
профилактика. – СПб.: Питер, 2008. – 358 с
2)Трофимов С. Организационный стресс в эпоху перемен: бороться или 
управлять? / С.Трофимов // Коммерческий директор. – 2006. – № 5. – С. 17 – 20.

ПОКРАЩЕННЯ ХАРАКТЕРИСТИК СМУГО-СТРИМУВАЛЬНОГО 
ФІЛЬТРУ ЗА РАХУНОК ЕЛЕМЕНТІВ ІЗ ВІД’ЄМНОЮ 

ДИФЕРЕНЦІЙНОЮ ЄМНІСТЮ

Козін Д.О., Семенов А.О., д.т.н., доц.  
Вінницький національний технічний університет 

Практичне застосування електричних фільтрів вельми широке і 
різноманітне. Так, в радіоприймачі з сигналів численних радіостанцій фільтри 
виділяють сигнал однієї станції, що приймається.

Принцип роботи електричних фільтрів заснований на різній залежності
індуктивного і ємнісного опорів від частоти, а також на різних фазових 
співвідношеннях між напругою і струмом на індуктивному та ємнісному
елементах.

Метою роботи є покращення характеристик смуго-стримувального фільтру 
за допомогою активних елементів, що мають від’ємне значення реактивної 
складової їхнього повного опору (від’ємне значення диференційної ємності). 

На рис. 1 наведена схема прототипу досліджуваного смуго-стримувального 
фільтру для комп’ютерного моделювання його характеристик [1]. До недоліків 
прототипу можна віднести відсутність можливості електричного 
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переналаштування, що обмежує його функціональні можливості. На рис. 2 
наведено результат комп’ютерного моделювання фільтру прототипу.

Рис. 1 – Електрична схема фільтра

 
Рис. 2 – Результати комп’ютерного моделювання

Для покращення функціональних характеристик прототипу, було введено 
елементи, які мають від’ємну диференційну ємність (С-негатрон, C(–) < 0) [2]: 

CΣ = Cвар. + C(–).
Коефіцієнт перекриття ємності коливального контуру фільтру: 

K'пер. = (Cmax + C(–)) / (Cmin + C(–)).
За допомогою комп’ютерного моделювання отримаємо графік частотного 

діапазону фільтру із введенням ідеальної від’ємної диференційну ємності, а 
також із введенням С-негатрону. Результати моделювання наведено на рис. 3-4.

Рис. 3 – Результати комп’ютерного моделювання з ідеальною від’ємною 
диференційну ємністю
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Рис. 4 – Результати комп’ютерного моделювання з С-негатроном

Висновки
Коефіцієнт перекриття активних фільтрів може бути збільшений у

K'пер. / Kпер. разів за рахунок введення в коливальний контур від’ємної
диференційної ємності. Так при введенні до схеми прототипу C(–) = –10 пФ,
діапазон переналаштування смуги пропускання фільтру становить від 590 кГц 
до 1,35 МГц, що в 1,55 рази більше за прототип.
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Вступ. Мережевий аукціон є віртуальною площадкою, яка служить для 
забезпечення можливості продавцям виставити лот на торги, організувати торг 
прямим спілкуванням покупців та продавця, підтримки здійснення акту 
продажу. 

Мета роботи. Метою роботи є підвищення якості користування 
віртуальною площадкою для аукціонів завдяки організації зручного та 
зрозумілого інтерфейсу та розвинутої системи чатів відповідно до категорій 
користувачів. 
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